

29.03.2024**13.50 Hrs****HL-OPENNING**

آداب
یہ آکاشوانی ہے
خبروں کے ساتھ میں شگفتہ یا سمین

Music

-
- 1 وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے نئی دہلی میں، یوکرین کے اپنے ہم منصب Dmytro Kuleba سے دو طرفہ ملاقات کی۔
 - 2 وزیر اعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ ڈیجیٹل سرکاری بنیادی ڈھانچہ ایک بڑی ضرورت ہے اور حکومت، ڈیجیٹل سہولیات کو سبھی گاؤں تک پہنچا رہی ہے۔
 - 3 حکومت نے سبھی تاجروں اور خوردہ فروشوں کیلئے حکم جاری کیا ہے کہ وہ پیر سے، گیہوں کے اپنے ذخیرے کی صورتحال کے بارے میں لازمی طور پر اعلان کریں۔
 - 4 جموں - سرینگر شاہراہ پر، ایک گاڑی کے، کھائی میں گر جانے کے حادثے میں کم سے کم 10 افراد ہلاک ہو گئے۔
 - 5 حضرت عیسیٰ مسیح کو سولی پر چڑھائے جانے کی یاد میں آج پوری دنیا میں گڈ فرائی ڈے منایا جا رہا ہے۔
 - 6 بیڈمنٹن میں آج، ڈریڈ اسپین ماسٹرس کے، خواتین کے سنگلز کے کوارٹر فائنل میں، پی وی سندھو کا مقابلہ، تھائی لینڈ کی Supanida Katethong سے ہوگا۔
 - 7 اور IPL کرکٹ میں: آج شام پینگلورو میں، رائل چیلنجرس پینگلورو کا مقابلہ کولکاتا نائٹ رائیڈرز سے ہوگا۔

اب خبریں تفصیل سے۔۔۔

Jaishankar Ukraine FM

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر، نئی دہلی میں یوکرین کے اپنے ہم منصب Dmytro Kuleba کے ساتھ بات چیت کر رہے ہیں۔ اندازہ ہے کہ دونوں وزیر، دو طرفہ شراکت داری اور باہمی مفاد کے علاقائی اور عالمی معاملات پر

تعاون کے بارے میں بات چیت کر رہے ہیں۔

یوکرین کے وزیر خارجہ کل، دو روزہ دورے پر بھارت پہنچے ہیں۔ وہ یہاں وزیر خارجہ کی طرف سے مدعو کیے جانے پر آئے ہیں۔ وہ اپنے دورے میں بہت سی سرگرمیاں انجام دیں گے۔ x

PM Bill Gates

وزیر اعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ ڈیجیٹل عوامی بنیادی ڈھانچہ ایک بڑی ضرورت ہے اور حکومت سبھی گاؤں تک ڈیجیٹل سہولیات میں توسیع کر رہی ہے۔ انسان دوست Bill Gates کے ساتھ بات چیت کرتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ ٹیکنالوجی، زراعت، صحت اور تعلیم میں بڑا رول ادا کر سکتی ہے۔ جناب مودی نے کہا کہ جب وہ دنیا میں ڈیجیٹل تقسیم کے بارے میں سنا کرتے تھے انہوں نے یہ فیصلہ کیا تھا کہ وہ بھارت میں ایسا کچھ ہونے نہیں دیں گے۔ مصنوعی ذہانت AI کے بارے میں جناب مودی نے کہا کہ اگر ہم سستی کی وجہ سے AI پر انحصار کرنے لگیں گے تو یہ غلط طریقہ ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ AI ایک اچھا وسیلہ ہے لیکن اگر کوئی اس کا استعمال مناسب تربیت کے بغیر کرتا ہے تو اس کا غلط استعمال ہونے کا امکان ہے۔ x

Govt Wheat

حکومت نے ایک حکم جاری کیا ہے، جس کے مطابق گیہوں کے ذخیرے کی صورتحال کے بارے میں اعلان کیا جانا لازمی ہے۔ صارفین کے امور، خوراک اور تقسیم عامہ کی وزارت نے آج سبھی ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کے تاجروں، تھوک کاروباریوں، خردہ فروشوں، سلسلے وار بڑے خردہ فروشوں اور پرویسروں سے کہا ہے کہ وہ یکم اپریل سے لے کر مزید احکامات تک، گیہوں کے اپنے ذخیرے کی صورتحال کا اعلان کرے۔ وزارت نے کہا کہ یہ فیصلہ، خوراک کی مجموعی طور پر یقینی فراہمی کے بندوبست اور ذخیرہ اندوزی یا سٹے بازی کی روک تھام کے مقصد سے کیا گیا ہے۔

سبھی زمروں کی کمپنیوں کی طرف سے چاول کے ذخیرے کا اعلان پہلے ہی کیا جا چکا ہے۔ x

J&K National Highway

جموں سرینگر قومی شاہراہ پر متصل رام بن ضلع میں آج کم از کم دس افراد اس وقت ہلاک ہو گئے، جب ایک مسافر بردار گاڑی، جو جموں سے سرینگر جا رہی تھی، سڑک سے پھسل کر رام بن ضلع میں Battery Cheshma کے نزدیک ایک گہری کھائی میں جا گری۔ بچاؤ کی کارروائی جاری ہے اور مزید تفصیلات کا انتظار ہے۔ xx

Prez J&K Accident

صدر جمہوریہ دروپردی مرمونے جموں- سرینگر قومی شاہراہ پر، رام بن علاقے میں، گاڑی کے ایک حادثے میں جانیں تلف ہونے پر ڈکھ کا اظہار کیا ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں صدر جمہوریہ نے متاثر کنوں کے تئیں تعزیت کا اظہار کیا ہے۔ x

J&K Lok Sabha Seat

جموں و کشمیر میں جموں لوک سبھا اسمبلی حلقے کیلئے کاغذات نامزدگی داخل کرنے کے پہلے دن کل دو امیدواروں نے اپنے کاغذات نامزدگی داخل کیے۔ ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہیکہ جموں و کشمیر میں 26 اپریل کو ہونے والے عام انتخابات کے دوسرے مرحلے کیلئے اس اسمبلی حلقے میں ووٹ ڈالے جائیں گے۔ ان امیدواروں میں جگدیش راج اور Charanjeet Chargoatra شامل ہیں۔ یہ دونوں امیدوار، جو BSP سے ہیں، انھوں نے ریٹرننگ آفیسر کے دفتر میں اپنے کاغذات نامزدگی داخل کیے۔

کاغذات نامزدگی داخل کرنے کا آخری دن 4 اپریل 2024 کو سہ پہر 3 بجے تک ہے۔ کاغذات کی جانچ پڑتال 6 اپریل کو ہوگی جبکہ امیدواری واپس لینے کی آخری تاریخ 8 اپریل ہے۔ x

DoT Calls

ٹیڈی مواصلات کے محکمے نے شہریوں کیلئے ایک ہدایت جاری کی ہے کہ شہریوں کو کچھ کالز موصول ہو رہی ہیں، جن میں محکمے کی طرف سے یہ دھمکی دی جا رہی ہے کہ ان کے موبائل نمبروں کو منقطع کر دیا گیا ہے یا ان کے موبائل نمبر کچھ غیر قانونی سرگرمیوں میں استعمال کیے جا رہے ہیں۔ محکمے نے +92-xxxxxxxxxxxx جیسے غیر ملکی موبائل نمبروں سے کی جانے والی وہاٹس اپ کالز کے بارے میں بھی ہدایت جاری کی ہے، جن میں سرکاری افسروں اور دھوکے باز لوگوں کا نام پوشیدہ رکھا گیا ہے۔

محکمے نے ایک بیان میں کہا کہ اس طرح کی کالز کے ذریعے سائبر مجرم، سائبر جرائم یا مالی گھوٹالے کرنے کیلئے، دھمکی دینے یا ذاتی معلومات حاصل کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔

محکمے نے بتایا کہ اُس نے اپنی طرف سے کسی کو بھی اس طرح کی کالز کرنے کا اختیار نہیں دیا ہے۔ محکمے نے لوگوں کو مشورہ دیا ہے کہ وہ ہوشیار رہیں اور کہا ہے کہ وہ اس طرح کی کالز موصول ہونے پر کوئی بھی جانکاری نہ دیں۔ محکمے نے شہریوں کو مشورہ دیا ہے کہ وہ اس طرح کی، گھوٹالے والی کالز کی رپورٹ ”سچا ساتھی پورٹل“ پر www.sancharsathi.gov.in پر ”چکشو رپورٹ مشتبہ گھوٹالہ کمیونی کیشن سہولت“ پر کریں۔

محکمے نے کہا کہ لوگ سچا ساتھ پورٹل کی Know Your Mobile Connection سہولت پر اپنے نام کے ساتھ موبائل کنکشن کی جانچ کر سکتے ہیں۔ وہ یہ رپورٹ بھی کر سکتے ہیں کہ اس طرح کا کوئی موبائل کنکشن انھوں نے نہیں لیا ہے یا انھیں اس کی ضرورت نہیں ہے۔

محکمے نے شہریوں کو مشورہ دیا ہے کہ اگر کوئی شخص اس طرح کے سائبر جرم یا مالی گھوٹالے کا شکار ہے تو وہ اس کی رپورٹ سائبر جرائم سے متعلق ہیلپ لائن نمبر 1930 یا www.cybercrime.gov.in پر کر سکتا ہے۔ x

GOOD FRIDAY

آج دنیا بھر میں گڈ فرائی ڈے منایا جا رہا ہے۔ یہ دن عیسیٰ مسیح کو مصلوب کئے جانے کی یاد میں منایا جاتا ہے۔ عیسائی عقیدے کے مطابق اس دن عیسیٰ مسیح نے سبھی کیلئے پیار و محبت کی خاطر اپنی جان قربان کر دی تھی۔ ایسٹرن سنڈے سے پہلے جمعے کو یہ دن منایا جاتا ہے۔ جبکہ عیسیٰ مسیح کے دوبارہ ظاہر ہونے کی یاد میں ایسٹرن سنڈے منایا جاتا ہے۔

اس موقع پر گرجا گھروں میں دعائیہ جلسوں کا اہتمام کیا گیا ہے۔ گڈ فرائی ڈے کے موقع پر لوگ ایک دوسرے کیلئے قوت، طاقت اور مسرت کے تئیں نیک خواہشات کا اظہار کرتے ہیں۔ x

PM - Good Friday

وزیر اعظم نریندر مودی نے آج گڈ فرائی ڈے کے موقع پر عیسیٰ مسیح کی قربانی کو یاد کیا ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ پر جناب مودی نے امید ظاہر کی کہ ہر ایک کو رحمہلی اور معاف کرنے کی تعلیم سے طاقت اور قوت ملے گی۔ x

Earthquake Afghanistan

افغانستان میں آج صبح سویرے 4 اعشاریہ 6 شدت کا ایک زلزلہ آیا۔ زلزلے کے قومی مرکز کے مطابق یہ زلزلہ بھارتی معیاری وقت کے مطابق صبح پانچ بجکر 11 منٹ پر آیا اور اس کی گہرائی 110 کلو میٹر ریکارڈ کی گئی۔ اس سے پہلے گل بھی افغانستان میں چار اعشاریہ دو شدت کا ایک زلزلہ آیا تھا۔

ICJ Gaza

انصاف کی بین الاقوامی عدالت نے اسرائیل کو غزہ میں فلسطینی آبادی کو بلاتاخیر خوراک کی فراہمی کو یقینی بنانے کے لئے جلد سے جلد موثر اقدامات کرنے کا حکم دیا ہے۔ عدالت نے کہا ہے کہ فلسطین اس وقت زندگی کے بگڑتے

ہوئے حالات اور غزہ میں پھیلے قحط اور بھکمری سے دوچار ہے۔xx

Badminton

بیڈمنٹن میں بھارت کی سرکردہ کھلاڑی پی وی سندھو میڈرڈ اسپین ماسٹرس ٹورنامنٹ میں خواتین کے سنگلز کے کوارٹر فائنل میں پہنچ گئی ہیں۔ دو مرتبہ اولمپک میں تمغہ جیتنے والی پی وی سندھو نے آسانی سے چینی تائی پے کی Y. Huang کو سیدھے سیٹوں میں اکیس-چودہ، اکیس-بارہ سے ہرا دیا۔ اب آج کوارٹر فائنل میں سندھو کا مقابلہ تھائی لینڈ کی Supanida Katethong سے ہوگا۔

مردوں کے ڈبلز میں Dhruv Kapila اور M.R. Arjun کی بھارتی جوڑی بھی اسکاٹ لینڈ کی جوڑی C. Grimley اور M. Grimley کو اکیس-سترہ، اکیس-انیس سے ہرا کر کوارٹر فائنل میں پہنچ گئی ہے۔ اب ان کا مقابلہ ملیشیا کی جوڑی سے ہوگا۔

خواتین کے ڈبلز میں اشونی پونپا اور تینشا کراستو کی بھارتی جوڑی نے آسٹریلیا کی جوڑی Tiffany Ho اور Gronya Somerville کو اکیس-چودہ، اکیس-اٹھ سے ہرا دیا۔ مکسڈ ڈبلز میں N Sikki Reddy اور B Sumeet Reddy کی بھارتی جوڑی نے سخت مقابلے میں امریکہ کی جوڑی کو بائیس-بیس، اکیس-اٹھارہ سے شکست دی۔ آج وہ اپنے کوارٹر فائنل مقابلے کھیلیں گے۔x

IPL Result

IPL کرکٹ میں آج بنگلور کے ایم چٹا سوامی اسٹیڈیم میں رائل چیلنجرس بنگلور اور کولکاتا نائٹ رائڈرز آمنے سامنے ہوں گے۔ یہ میچ شام ساڑھے سات بجے شروع ہوگا۔ کل رات جے پور کے مان سنگھ اسٹیڈیم میں راجستھان رائلز نے دلی کپٹلز کو بارہ دن سے ہرا دیا۔ راجستھان رائلز نے پہلے بلے بازی کرتے ہوئے مقررہ 20 اوورز میں پانچ وکٹ پر گُل 185 رن بنائے۔ راجستھان کے نوجوان کھلاڑی ریان پراگ نے صرف 45 گیندوں میں ناٹ آؤٹ 84 رن بنائے جبکہ ہدف کا تعاقب کرتے ہوئے دلی کپٹلز مقررہ 20 اوورز میں پانچ وکٹ پر 173 رن ہی بنا سکی۔ پراگ کو پلیئر آف دی میچ کے خطاب سے نوازا گیا۔xx

Tennis

میامی اوپن ٹینس میں بھارت کے روہن بونپا اور آسٹریلیا کے اُن کے ساتھی کھلاڑی میتھو ایڈن کی عالمی نمبر ایک کی جوڑی مردوں کے ڈبلز کے فائنل میں پہنچ گئی ہے۔ انہوں نے گل رات اسپین کے SMarcel Granollers اور ارجنٹینا کے Horacio Zeballos کی چوتھے درجے کی جوڑی کو سیدھے سیٹوں میں چھ-ایک،

چھ-چار سے ہرا دیا۔

بھارت اور آسٹریلیا کی اس جوڑی کا اب گل فائنل میں امریکہ کے Austin Krajicek اور کروشیا کے Ivan Dodig کی دوسرے درجے کی جوڑی سے مقابلہ ہوگا۔ روہن بونہا کیلئے یہ چودھواں اے ٹی پی ماسٹرز کا فائنل ہوگا جو اب تک ڈبلز کے 25 خطاب جیت چکے ہیں۔x

